

Warszawa, dnia 03.10.2022 r.

DMS-WOJP.26.11.2022

**Odpowiedzi na pytania złożone do zapytania ofertowego
na „Zaprojektowanie i wykonanie biuletynu informacyjnego na potrzeby realizacji
projektu pt. „Wzmocnienie oceny depozycji atmosferycznej
w Polsce w oparciu o doświadczenia norweskie”**

Pytanie 1:

Czy Państwo dostarczą treści do wykorzystania.

Odpowiedź:

Tak. Zgodnie z punktem I „Specyfikacja techniczno-funkcjonalna” ppkt 7 opisu przemówienia zamówienia stanowiącego załącznik 1 do wzoru umowy, zawartość merytoryczna biuletynu informacyjnego zostanie dostarczona przez Zamawiającego w terminie 2 dni roboczych od dnia podpisania umowy.

Pytanie 2:

Ile stron powinien zawierać biuletyn.

Odpowiedź:

Zgodnie z punktem I „Specyfikacja techniczno-funkcjonalna” ppkt 4 opisu przemówienia zamówienia stanowiącego załącznik 1 do wzoru umowy, biuletyn powinien zawierać 4 strony A4 w kolorze.

Pytanie 3:

Czy oferta powinna zawierać wycenę wydruku biuletynu

Odpowiedź:

Nie. Oferta nie powinna zawierać wycenę wydruku, tylko przygotowanie biuletynu w formie na stronę internetową i w formie do wydruku.

Wszystkie powyższe informacje są dla Wykonawców wiążące.

Zastępca Dyrektora
Departamentu Monitoringu Środowiska

dr inż. Barbara Toczko
Kierownik Projektu